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Identifier parmi quelques roches des roches sédimentaires.(cristaux pas visible)

Hypothèse
Je suppose que les roches sédimentaires sont les inconnus # 84,85 et 86.

Matériel
Microscope, ipod , Inconnu # 51,53,55,71,84,85 et 86.

Manipulation
Nous allons regarder dans le microscope pour tenter de dénicher une roche sédimentaire.





Résultat
	inconnu
	propriété

	#51
	Pas de cristaux

	#53
	Pas de cristaux

	#58
	Pas de cristaux

	#71
	Pas de cristaux

	#73
	Pas de cristaux

	#84
	Avec cristaux

	#85
	Avec cristaux

	#86
	Avec cristaux



Discussion
D’après mes résultat, l’inconnu # 84,85 et 86 ont comme résultat avec cristaux ce qui signifie que l’inconnu est donc avec des cristaux.

Conclusion
Mon hypothèse est vrai puisque c’est l’inconnu # 84, 85 et 86.
